Onumnuaaa no matematuke ansa 3 kKnacca. LLIKOAbHbIN Typ.

1) B aByx 3anax 50 ctynbeB. Koraa u3 ogHoro 3ana BeiHecu 10 cTyJibeB, TO B
3aJlaX 0CTajJoCh CTYIheB MOPOBHY. CKOJBKO CTYJEB ObUIO B KAXKIOM 3aJ1e
nepBoHavyanbHo? (3 Oama)

2) B Gonore xuna — Obiia sarymka Kpakymika u ee mama KBakkBakymika. Ha
oben KBakkBakyika cbenana 16 komapos, a KBakyiika Ha 7 MeHbIle, Ha y>KUH 15
KoMapoB, a KBakymika Ha 5 MeHbIe. CKOJIBKO KOMapoOB HY)KHO JISITYIIKaM B JICHB,
€CJI OHM He 3aBTpakaroT?( 3 Oaia)

3) Uro 6ombiie mojgoBuHa nojdoBUHB 20 win 4yeTBepTh ueTBepTr 807( 2 Gasa)

4) K tpéx3HauyHOoMy 4uciy cieBa npunucanu udpy 1. Ha ckonpko yBenuuniaoch
yucino? ( 2 6amna)

5) Macca simuka ¢ iuMmonamu 25 kr. [locne npoaaku mosoBUHbBI BCEX JIMMOHOB,
AWK MOCTAaBWIM Ha Bechl. Bechl mokazanu 15 kr. Haiiaure Maccy mycToro siuka.
( 3 6amna)

6) 3anuim Bce IBY3HAYHbIE YHCIIA, YTOOBI CyMMa JIECSATKOB U €IUHUI] KaXKJI0TO
gucia 6puia paBHa 8.( mo 0,5 Gana 3a yucio)

7)Ctpekosa netut co ckopocThio 10 mM/cex. CKOBKO KM OHA MpoJieTuT 3a 1 gac?
( 2 Oammna)

8)13 Kycka MpOBOJIOKH COTHYJIM KBaJIpaT CO CTOPOHOM 6CM. 3aTeM pa3orHyJiu
IIPOBOJIOKY, U COTHYJIU U3 HE€ TPEYTOJIbHUK C paBHBIMU cTOpoHaMmu. KakoBa jjinHa
CTOPOHBI TpeyroibHuKa? (3 6amia)

9) Pyuka noposke kapanmaimia Ha 15 py6neit. Ha ckonbko pyOineit 5 pydek cTosar
nopoxe 5 kapanmanieii?(3 6amia)

10)Y He3Hnaiiku ObLIO NSATh LEBIX TPYLI, HIECTh NOJOBUHOK J]a BOCEMb
yeTBepTHUHOK. CKOJIbKO rpy1 0bu10 y Hesnaliku? (3 6amna)

Hroro:






